



立即發佈：2022 年 7 月 22 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈在洛克蘭 (ROCKLAND) 郡耗資 2,000 萬美元的賈沃尼奧 (JAWONIO) 公司總部和暑期教育小屋竣工

終身服務提供商承諾在哈德遜中部地區 (Mid-Hudson Region) 創造 230 個新工作崗位

今日，凱西·霍楚爾州長宣佈在新城市洛克蘭郡耗資 2,000 萬美元的賈沃尼奧校區竣工。該項目包括轉移賈沃尼奧校區的暑期教育設施，建造一個 7 萬平方英尺的公司辦公室設施以及新的勞動力培訓中心。作為該項目的一部分，本組織承諾創造 230 個新工作崗位，保留近 700 個全職職位。該項目經哈德遜中部地區經濟發展委員會的推薦紐約州批准帝國州發展公司 330 多萬美元資本撥款。

霍楚爾州長表示，「幾十年來，賈沃尼奧在哈德遜中部地區提供了重要的服務，為現在能夠充分參與就業市場的個人創造了成功的途徑，新校區將在這一成功的基礎上進一步擴大，並提供從童年到成年的精簡版連續性服務和培訓，這將為該地區的工作崗位培訓合格工人，讓他們有能力克服障礙，更好地生存。」

上尉州長安東尼奧·德爾加多 (Antonio Delgado) 表示，「賈沃尼奧在新城市校區的建成是向在哈德遜山谷的發育障礙者增加和改善服務邁出的一大步，新的暑期教育設施和勞動力培訓中心將有助於提高夏季期間民眾的積極性，並幫助更多發育障礙者為就業做好準備。」

前任首席執行官吉爾·A·華納 (Jill A. Warner) 表示，「賈沃尼奧與社區和紐約州政府機構有過長期合作。帝國州發展公司為校園發展進行了資金方面的支持，我們很感謝他們。通過共同努力，我們讓世界變得更好，人人添磚加瓦。」

帝國州發展公司總裁 (Empire State Development, ESD) 帝國州發展公司、首席執行官兼主任霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「我們致力於為所有紐約民眾創造就業崗位和就業機會，賈沃尼奧的新公司總部、勞動力培訓中心以及教育設施將支援我們繼續這樣做下去。能夠支持這家終身服務提供商在我們的人才管道中建立更大的公平性，我們很自豪，這也將促進哈德遜中部地區和其他地區的經濟發展。」

紐約州發育障礙人士辦公室 (Office for People with Developmental Disabilities, OPWDD)主任凱里·內菲爾德 (Kerri Neifeld) 表示，「這一期待已久的美麗校園重建工程已竣工，將為所有年齡段的發育障礙人士提供更多的服務和支援，確保他們現階段以及將來的需求都能得到滿足。我對霍楚爾州長和帝國州發展公司支持這項為智力和發育障礙者擴大服務和就業機會的冒險行為表示讚揚。」

該項目涉及該組織 16 英畝校園的重新開發。這項工作包括拆除和建造其新的暑期教育小屋，建立一個新的公司總部，以整合多個地點的信息技術功能，並擴大其供應服務。該組織以前的園區已經過時，不足以應對當今保健行業面臨的挑戰和變化。

賈沃尼奧是哈德遜山谷最大的終身服務提供商，為患有發育障礙、行為健康挑戰和慢性疾病的個人提供服務。賈沃尼奧的新總部包括一個服務提供設施，允許服務接受者及其家人在同一個地方輕鬆獲取他們需要的服務。這個總部旨在招納公司的專業員工，提供評估、評價、培訓、治療和健康活動，幫助有特殊需要的個人在社區獲得薪酬工作，並充分發揮他們的潛力。大樓將設立一個評估區，配有專用電話、信息技術設備以及一些必要工具，以幫助視力和聽力受損、身體或行為有障礙或學習和發育有障礙的人。此外，賈沃尼奧利用業界領先的技術和服務升級了其整個信息技術基礎設施，以適應該組織目前以及未來的發展。

該項目的第一階段——暑期教育小屋的建設--已於 2018 年 7 月竣工。這三個小屋是為參加為期六周的暑期教育項目的有特殊需求的兒童提供的，所有小屋都配備了多用途空間。項目的第二階段，7 萬平方英尺的設施於 2020 年 10 月竣工，外部景觀將於本月竣工。

哈德遜中部地區經濟發展委員會聯合主席瑪莎·戈登 (Marsha Gordon)，韋斯敏斯特郡 (Westchester)商業委員會主席兼首席執行官和紐約州立大學奧倫奇學院 (SUNY Orange) 院長克莉絲汀·楊 (Kristine Young) 博士表示，「賈沃尼奧決定在這裏發展，這反映了對洛克蘭縣的承諾，也是為了實現我們在消除勞動力障礙的同時增加當地就業機會共同目標。我們感到自豪的是，該組織稱呼哈德遜中部地區為家，我們期待着它繼續取得成功。」

州參議員伊萊賈·賴克林-梅爾尼克 (Elijah Reichlin-Melnick) 表示，「75 年來，賈沃尼奧作為一家位於洛克蘭的機構，致力於為患有發育障礙或慢性疾病的兒童和成人提供服務，一直蓬勃發展。賈沃尼奧的成功證明了其頂級員工和我們社區對其使命的支持。今天，賈沃尼奧在新城的新總部正式竣工，彰顯了紐約州如何為在我們地區開展重要工作的非營利組織提供服務，進而推動經濟增長並創造機會。」

議員肯尼斯·澤布羅斯基 (Kenneth Zebrowski) 表示，「賈沃尼奧是我們洛克蘭郡社區中非常重要的一部分，這個新校園的建成將有助於進一步擴大並繼續他們的工作。該項目不僅有助於賈沃尼奧進一步擴大服務，還將在哈德遜山谷創造和保留數百個就業機會。我很自豪能不斷倡議為賈沃尼奧提供額外資金支持，感謝霍楚爾州長支援這一項目。」

議員邁克·勞勒 (Mike Lawler) 表示，「我很高興看到賈沃尼奧耗資 2,000 萬美元的重建順利完成，恰好趕上其成立 75 周年慶典。賈沃尼奧非常優秀，與其他非營利組織一起，為洛克蘭和整個地區的智能和發育障礙者及其家人提供了極大的服務幫助。通過共同努力，我們在今年的預算中增加了投資，以支持 I/DD 社區，我為此以及那些為我們最弱勢群體提供關鍵服務和護理而不懈努力的人感到自豪。」

洛克蘭郡行政長官埃德·戴 (Ed Day) 表示，「這對賈沃尼奧來說是非常震撼，該組織一直致力於為殘疾人提供更多服務。我希望這一新設施能讓賈沃尼奧繼續為我們的社區服務，發揮關鍵作用。」

克拉克斯 (Clarkstown) 敦鎮鎮長喬治·赫曼表示，「賈沃尼奧的重建和振興項目可能是我擔任鎮長期間我們鎮最重要的項目之一。新的工作和加強服務的機會給無數人帶來了巨大的變化。在成為鎮長之前，我已經在殘疾人領域工作了 20 多年，我對這個項目及其對我們城鎮和殘疾人的意義感到無比自豪。所有相關人員都做得很好，特別感謝總督和區域市政局高瞻遠矚，看到了該項目給整個社區帶來的明顯價值。」

賈沃尼奧是 501C3 組織的註冊成員，成立於 1947 年，當時還是洛克蘭郡腦癱協會，是哈德遜山谷最大的終身服務提供商，為患有發育障礙、行為健康挑戰和慢性疾病的個人提供服務。1949 年，該公司在洛克蘭郡為殘疾兒童創辦了第一個夏令營項目。兩年後，這一項目擴大，多了一個名為「賈沃尼奧營」的過夜項目。這家價值 5,000 萬美元的非營利組織在洛克蘭和威徹斯特縣都有分支機構，並繼續對其項目進行擴大。目前為止，提供的服務包括早期干預、特殊學前教育、學齡前兒童暫住和暑期教育。賈沃尼奧成人服務包括社區生活、日間適應訓練、行為保健管理、就業和職業服務。此外，賈沃尼奧經營着一個價值 600 萬美元的商業清潔部門，在洛克蘭和威徹斯特縣擁有 100 多名合同員工。

帝國州發展公司簡介

帝國州發展公司是紐約最主要的經濟發展機構 (www.esd.ny.gov)。帝國州發展公司的使命是促進有活力、不斷發展的經濟，鼓勵創造新的就業和經濟機會，增加紐約州及其轄下地方政府的收入並實現地方經濟穩定和多元化。透過貸款、撥款、退稅額和其他形式的經濟援助，帝國州發展公司努力提高民間企業的投資，促進其成長，從而帶動創造就業，並推動全紐約州經濟的繁榮發展。帝國州發展公司也是監督紐約州地區經濟發展委員會 (Regional Economic Development Councils)，以及推廣本州標誌性旅遊品牌「我愛紐約 (I LOVE NY)」的主要行政部門。如需瞭解更多關於區域經濟發展委員會和帝國州發展公司的資訊，請造訪：www.regionalcouncils.ny.gov 和 www.esd.ny.gov。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418